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Action Taken Report (For Feedback taken on curriculum and facilities and Infrastructure)
AY 2018-2019'

}uestion Asked

Does the syllabus
meet the objectives?

Organisation of the
course

Emphasis on
fundamentals

Benefits derived from
the course

Coverage of
modern/Advanced 172% students are saying the syllabus covers the

tODiCS I modern topics
Does this course
meet the current
industry
requirements?

How do you rate the
quality of Teaching
land Facujty Support?
Does the faculty
encourage student
engagement?

How do you rate the
quality of Invited
talks and Field
E Visits?
Rate your satisfaction
on Internal
Assesment
I Evaluation
Office and
Addministrat ion
support given.
Libary and learning
resources,Canteen
jand Sports Facilit:

Cleanliness of
campus, Availability
of Drinking water,
i Restroom facilities.
Placemnet
activities,Career
Guidance and
ITraning Support

SHREE L.R. Tl\VARI COLLEGE OF ENGINEERING

Analysis

70'% students are satisfied with the syllabus and
found the objectives achived.

71 % students found the organization of the
rjlabus satisfactory,

177 D/6 students says that the syllabus gives
jemphasis on the fundamentals

I Subjects skill labs, mini project and Major Projects
1 80% students are able to derive the benefits fromjenrich the students to carTy on theoretical concepts to
I the course I real life situation and Industry problems

bltldc11ts \vere cllcouril©! to doll
in-house projects that addressed the challenges faced by
society

178Q/6 students have bUIld the syllabus as per the

I industrial requirements.

1759/, students are satisfied with the support they
are gettIng

73.83 Students are satisfied by faculty -student
ellgagellle11t

175% students are satisfied with invited talks and
I field visists

70t:/6 students are satisfied with the evaluation

1 76% students are satisfied with support given by
I office

7 +.78% stude11ts have given a satisfactory
I feedback on the facilities like library canteen
jand sports

70'% of students are satisfied with the facilities

1669,a students are satisfied with the Placement

I activities conducted in the college.
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Action Taken

The syllabus was framed in accordance with the recent
advancements in technojogy and industry relevance
I ’e department organizes webinars,

jseminars, and workshops for better understanding of

I Encourage students
to enroll for courseslike MOOCs and NPTEL

To get industry oriented skill alrd practical knowledge,
different kinds of hands-on practical sessions, webinars,

I seminars, Industrial visits were arranged for students.

Faculties were encourage to conducted and attented
diferent FDP'S

I Started urjtIl NDLI facility in the library and
I improvement in canteen and sports suggested to
lnanagenlent

Tryillg to conduct nrore talks alrd field visits

IFocused on more trasperency

Office and admin stafTare provided with the special
I trainings to handle the difficult situations

VarIed 1

inrprovenrelrt ill canteen and sports suggested to
lIIallagelllent

Improvement in the facilities suggested

More carrer counceling sessions and training programs
I undertaken to ilnprove the placements
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SHREE L.R. TIWARI COLLEGE OF ENGINEERING
Action Taken Report (For Feedback taken on curriculum and facilities and Infrastructure)

(AY 2018-2019)

Does the syllabus
meet the objectives?

Organisation of the
course

Emphasis on
fundamentals

Benefits derived from
the course 1 74% teachers are able to find the benefits from

the course

Coverage of
modem/Advanced 181 % teachers are saying the syllabus covers the

toPlcs I modern topics

meet the current
industry
requirements?
Ho\\' do }'ou rat;ii:

quality of Teaching
land Facujty SuDDort?
ul$

I encourage student
engagement?

(

talks and Field
Visits?
t =-Mctioli
on Internal
Assesment
Evaluation

Office and
Addministrat ion
support given.

Libary and learning
resources,Canteen
and Sports FaciliQ

Cleanliness of
campus, Availability
of Drinking water,
I Restroom facilities.
Placemnet
activities.Career
Guidance and
ITraning SuDDort

86% Teaachers are satisfied with the syllabus
and found the objectives achived.

809/8 teachers found the organization of the
jsyllabus satisfactory.

750/, teachers feels the syllabus gives emphasis I Encourage students
on the fundamentals 1 to enroll for courseslike MOOCs and NPTEL

1 To get industry oriented skill and practical knowledge,
1 70% teachers have found the syllabus as per the ldifferent kinds of hands-on practical sessions, webinars,
industrial requirements. I seminars, Industrial visits were arranged for students

7 5 % T e a c 1 1 e r s a re s a t i s fi e d \v i t 1 1 t 1 1 e s tIPP on the yI : :fETE: sFgrEen coun get o conducted and at ten ted
are gettIng

171 % Teachers are satisfied by faculty -student
engagement

75% Teachers are satisfied with invited talks
and field visists

170% Teachers are satisfied with the evaluation IFocused on nlore trasperency'
)rocess

176% Teachers are satisfied with support given
F by office

74.78% Teachers have given a satisfactory
I feedback on the facilities like library canteen
and sports

709'a of students are satisfied with the facilities

166% Teachers are satisfied with the Placement

I activities conducted in the college.

1 The syjlabus was fTamed in accordance with the recent
advancements in technology and industry relevance

I The respective department organizes webinars,
jseminars, and workshops for better understanding of
subjects

1 Subjects skill labs, mini project and Major Projects
I enrich the students to carTy on theoretical concepts to
real life situation and Industry problems

Students were encouraged to do industry sponsored or
in-house projects that addressed the challenges faced by
socIety.

I Started with NDLI facility in the library and
I improvement in canteen and sports suggested to
lnanagelnellt

I Trying to conduct more talks and field visits

I once and admin staff are proaded with tIle special
trainings to handle the difficult situations

I Started with NDLI facility in the library and
I improvement in canteen and sports suggested to
nlanageITlent

Improvement in the facilities suggested

I More carrer counceling sessions and training programs
jundertaken to improve the placements
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SHREE L.R. Tl\VAIiI COLLEGE OF ENGINEERING
Action Taken Report (For Feedback taken on curriculum and facilities and Infrastructure)

AY 2018-2019'

Does the syllabus
meet the objectives?

Organisation of the
course

Emphasis on
fundamentals

Benefits derived from '
the course 1 72% alumni were able to find the benefits from

I the course

Coverage of
modern/Advanced

tOPICS

Does this course
meet the current
industry

luirements?
TmymRtiTIT
I quality of Teaching
jand Faculty Support?

encourage student

I engagement?

quality of Invited
talks and Field
Visits?
mmi=aTsErctm

on Internal
IAssesment
Office and
Addministration
support given.

Libary and learning
resources,Canteen
and Sports Faciliq

Cleanliness of
campus, Availability
of Drinking water,
I Restroom facilities.

Placemnet
activities,Career
Guidance and

I TraIling Support.

69% Alumni have given a safisfactory response
for this question and were satisfied with the
objectives achived from the syllabus.

71% alumni found the organization of the
1 syllabus satisfactol),.

74% alumni feels the syallabus gives emphasis IEncourage students
Ion the fundamentals I to enroll for courseslike MOOCs and NPTEL

7096 alumni are saying the syllabus covers the
I modern topics

162% alulnni have found the syllabus as per the
industrial requirements.

175% Alumni are satisfied with the support they
are gettIng

173.83 alumni are satisfied by faculty -student
elrgagelrrelrt

75% alimni are satisfied with invited talks and
field visists

70'Y, alumni are satisfied with the evaluation
lrocess

165% alumni are satisfied with support given by
I office

1 74.78% AlumIli have given a satisfactory
I feedback on the facilities like library canteen
jand sports

709/a ofalUInni are satisfied with the facilities

160o/a alunuli are satisfied with the Placement

I activities conducted in the college.

I The syllabus was framed in accordance with the recent
Fadvancements in technology and industry relevance
e

jseminars, and workshops for better understanding of
I subjects.

Subjects skill labs, mini project and Major Projects
jenrich the students to carTy on theoretical concepts to
Ireal life situation and Industry problems

Students were encouraged to do industry sponsored or
in-house projects that addressed the challenges faced by
}societ:

I To get industry oriented skill and practical knowledge,
Idifferent kinds of hands-on practical sessions, webinars,
seminars, Industrial visits were arranged for students

Faculties were encourage to conducted and attented
Idiferent FDP'S

Started with N DLI facility in the library and
I improvement in canteen and sports suggested to
lnanagelrr ent

I Trying to conduct more talks and field visits

I Fo,„sed o„ mo„ t„sp„,n,y

Office and admin staff are provided with the special
E trainings to handle the difficult situations

Started with N DLI facility in the library and
I improvement in canteen and sports suggested to
management

Improvement in the facilities suggested

More carrer counceling sessions and training programs
kundertaken to improve the placements

tag:;I
noaa

:\R\!a
LeaSt I.J n'l

at

$ h r eH eJi t:I:::i:: 1:::\ ( ! !:)} }} p:+ H:::: ::: : :: ?BEer in



\

2

3

4

5

6

7

Parents
8

9

10

11

12

13

14

SlIRl[E L. Ru TI \VAII I C' O LL IEGE OF El\-GI:qEERIIVG
(A13 ll#'ov4.£l II) ,\ 1 ( ' '1- IJ , C ;tRy t . of Xlltltlbl•IbS Ist rn & ,\ffllilltc•tt to 1; #+l\'ol• sII y of StIle+t 1)nI )

I'cl, :\• e, : 1>22w:HI :11144 / t+2:+=HI :tItUS I l•:Kbtull : +lre+•c 48 8•nl6erlc£l brcuti48n&c98b88 1 \\+•t9nltb•: \\ \+\+,nl•'ireal rg

SHREE L.R. Tl\VARI COLLEGE OF ENGINEERING
Action Taken Report (For Feedback taken on curriculum and facilities and Infrastructure)

AY 2018-2019

Does the syllabus
meet the objectives?

Organisation of the
course

Emphasis on
fundamentals

Benefits derived from
the course

Coverage of
modern/Advanced

toprcs
Does this course
meet the current
industry
requirements?

How do you rate the
quality of Teaching
and Facujty SuDDort?
Eel-nrelm

encourage student

I engagement?

How do you rate the

qtFlitY o.f ITy led I I Trying to conduct more talks and field visits,
talks and Field 175% students are satisfied with invited talks and I ' -
Visits? I field visists

Rate your satisfaction
on Internal
Assesment
Evaluation
Office alld
Addministration
support £'rven

Libary and learning
resources,Canteen

land Sports Facilitl
Cleanliness of
campus, Availability
I of Drinking water,
Placemnet
activities,Career
Guidance and

I TraIling Support

60% parents Irave given a safisfactory response
for this question a11d were satisfied with the
objectives achived from the syjlabus

[@1 %ja– the organization of the
syllabus satisfactolt,.
) is
F on the fundamentals

74% parents were able to find the benefits from
the course

70t% parents are saying the syllabus covers the
modern topics

1629’6 parents have found the syllabus as per the
industrial requirements.

1750/a parents are satisfied with the support they
are gettIn;

168.83 parents are satisfied by faculty -student
engagetllent

70Q/, patents are satisfied with the evaluation
lrocess

1669/, parents are satisfied with support given by
[ofncQ

169.78% parents have given a satisfactory
I feedback on the facilities like library canteen
and sports

609’a of parents are satislied with the facilities

166% parellts are satisfied with the Placement
activities conducted in the college.
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I The syllabus was framed in accordance with the recent
ladvancements in technojogy and industry relevance

&M;=mlops for better understanding of
subjects

Encourage students to enroll for courseslike MOOCs
and NPTEL
mJdTFs-3aITTaxnTRiT©at–mR@omTe-cR

jenrich the students to carry on theoretical concepts to
real life situation and Industry problems
®dents \vere encouraged to do industry sponsored or
jin-house projects that addressed the challenges faced by
soclet'

I To get industry oriented skill and practical knowledge,
different kinds of hands-on practical sessions, webinars,

} seminars, Industrial visits were arranged for students.

Faculties were encourage to conducted and attented
Idiferent FDP'S

I Started with NDLI facility in the library and
I improvement in canteen and sports suggested to
nlanageITlent

IFocused on more trasperency,

Office and adnrin stafF are provided with the special
trainings to handle the difficult situations

I Started with NDLI facility in the library and

jimprovement in canteen and sports suggested to
lnanagelnent

Improvement in the facilities suggested

1 More carrer couIIceling sessions and training programs
undertaken to improve the placements
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